

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від « 21 » 11 2024 року
№ 93

ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї
«ЛАС-ВЕГАС» (для другої - п'ятої серій)

I. Внести такі зміни до Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї «ЛАС-ВЕГАС» (для другої - п'ятої серій), затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 лютого 2024 року № 18, (далі – Умови):

1. Пункт 1.2 Умов доповнити новим абзацом такого змісту;

«Лотерея розповсюджується через пункти розповсюдження та через мережу Інтернет – вебсайти, визначені МСЛ (далі – вебсайт). Інформацію щодо актуального переліку вебсайтів, через які здійснюється розповсюдження лотереї, можна дізнатися за телефоном гарячої лінії МСЛ.»;

2. Абзац четвертий пункту 1.4 Умов викласти в такій редакції:

«Електронний лотерейний квиток – спеціальна форма, що зображується на Вебсайті, через який здійснюється розповсюдження лотереї, та засвідчує здійснення учасником лотереї ставки в лотерею та, у разі виграшності лотерейного квитка, засвідчує право учасника лотереї на отримання виграшу у лотерею.»;

3. Підпункт 3.5.1 пункту 3.5 Умов викласти в такій редакції:

«3.5.1. Фізична особа реєструється на вебсайті, окрім випадку, коли така фізична особа вже зареєстрована на вебсайті. У випадку, коли фізична особа вже зареєстрована на вебсайті, вона повинна ідентифікувати себе шляхом введення логіна та пароля.»;

4. Пункт 7.5 Умов доповнити новим абзацом такого змісту:

«Переуступка учасником – переможцем лотереї будь-якій третій особі свого права вимоги до МСЛ щодо виплати (одержання) належного такому учаснику виграшу у лотерею забороняється. Учасник, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку в лотерею), цим погоджується, що він не має права передавати свої права (відступати права вимоги) щодо виплати (одержання) виграшу у лотерею будь-якій третій особі.»;

II. Прикінцеві положення

1. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї «ЛАС-ВЕГАС» для другої - п'ятої серій), затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 22 лютого 2024 року № 18, та набирають чинності з дня їх оприлюднення.